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OROdjaRSTVO iN STROjeGRadNja

Novi dodatki k modularnim možnostim sistema je vreteno 
HSK E40 z do 42.000 vrt./min in kompaktna miza s centralnim 
vpenjanjem. G 150 je tako še posebej privlačen za nova področja 
uporabe, kot je medicinska tehnologija, IT, elektromobilnost, kjer 
se obdeluje manjše obdelovance z manjšimi orodji.

Edinstvena zasnova stroja s tunelskim konceptom horizontal-
nega vretena omogoča največje hode po Z-osi v tem razredu ter 
optimalno odvajanje odrezkov. Tri linearne in dve rotacijski osi 
omogočajo 5-osno obdelavo. Pri tej zasnovi lahko orodje neovira-
no dostopa do vseh obdelovalnih površin obdelovanca.

Na dnevih odprtih vrat predstavlja podjetje GROB-WERKE 
strankam svoje tehnične inovacije in prednosti GROB obdeloval-
nih centrov. Obiskovalci lahko na predstavitvah dobijo informacije 
o univerzalnih 5-osnih obdelovalnih centrih, fleksibilnih proi-
zvodnih sistemih z rešitvami na ključ, GROB-ovih proizvodnih 
sistemih za izdelavo pogonskih sklopov za elekromobilnost in 

Spletna predstavitev stroja G-150

https://www.grobgroup.com/en/products/product-range/
universal-machining-centers/milling-centers/g150/

programsko opremo GROB-NET4Industry za digitalizacijo proi-
zvodnih procesov.

V GROB-u uspešno prepoznavajo spreminjajoče se zahteve trga 
in na podlagi dolgoletnega, širokega strokovnega znanja razvijajo 
nove inovativne rešitve za svoje stranke.

 www.grobgroup.com
 www.bts-company.com

Natančna obdelava v treh dimenzijah zahteva visoko dinamično 
pozicioniranje žariščne razdalje laserja vzdolž optične z-osi. Z do-
datno enoto za nastavljanje žariščne razdalje se dvodimenzionalne 
(x–y) sisteme za skeniranje lahko spremeni v sisteme za 3D-odklon 
žarkov. Takšen pristop omogoča vodenje žariščne razdalje laserske-
ga žarka vzdolž natančne konture obdelovanca, ki se ga obdeluje.

Produktna linija varioSCAN je idealno primerna za aplikacije, ki 
zahtevajo uporabo leč f-theta, in tudi za aplikacije, pri katerih te 
drage leče niso na voljo. Ta sistem za nastavljanje žariščne razdalje 
pa poleg nastavitve žariščne razdalje v z-osi sistem zagotavlja tudi 
ravno žariščno ravnino. Poleg obdelave tridimenzionalnih površin 
je nadzor z-osi potreben tudi pri aplikacijah, kot je aditivna proi-
zvodnja ali 3D-tiskanje ter lasersko rezanje. Pri številnih takih apli-
kacijah se pojavlja trend uporabe večjih moči laserjev in laserjev z 
izjemno kratkimi pulzi ter povpraševanje po izboljšani kakovosti 
slike in večji natančnosti pozicioniranja.

Pri razvoju novega sistema varioSCAN II je bila posvečena 
posebna pozornost mehanski zasnovi, še posebej glede tehnične 
čistosti. Konfiguracija optike je prilagojena zahtevam uporabni-
kov, kot na primer hod z-osi, valovna dolžina laserja in premer 
laserskega žarka. Nova zasnova leč ter optika z nizko absorpcijo 
in vrhunske prevleke tako odpirajo popolnoma nove možnosti, ki 
uporabnikom omogočajo izboljšanje svojih posameznih laserskih 
procesov.

Prehod na ustvarjanje z-osi z novim sistemom varioSCAN II je 
enostaven in učinkovit, saj so vsi mehanski in električni vmesniki 
sistema za nadzor goriščne razdalje zasnovani za hitro zamenjavo 
predhodno nameščenih uveljavljenih modelov.

 www.pressebox.de  www.scanlab.de

Nova rešitev, ki ustvari Z-os za 
različne aplikacije laserja
Vodilni proizvajalec rešitev za lasersko skeniranje, podjetje SCANLAB 
GmbH, predstavlja svoj nov sistem varioSCAN II, ki ustvari z-os. Ta inova-
tivni sistem je zasnovan z novo tehnologijo ležajev, ki omogočajo izjemno 
kompaktno integracijo z-osi v laserske stroje in je lahko nameščen v kate-
rikoli orientaciji. Ta dodatna prilagodljivost proizvajalcem strojev poenosta-
vi integracijo različnih konceptov laserskih sistemov.

varioSCAN II ponuja večjo fleksibilnost sistemskim integratorjem

 »varioSCAN proizvajalca SCANLAB zagotavlja visoko fleksibilnost. Vir: 
SCANLAB
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Tiger·tec® Gold 
Struženje zahteva 
življensko dobo.
Dolgo življensko dobo.

Go for better, go for Gold 
Strokovnjaki za strojno obdelavo vedo: Vsaka obdelava jekla prinaša svoje izzive. Dobro je, da se 
z Tigertec® Gold kvaliteto lahko zanesljivo izpopolni vsaka vrsta obdelave jekla. Tigertec® Gold 
je brezkompromisno oblikovan za doseganje odličnih rezultatov in je hkrati tudi fleksibilen in 
zanesljiv. Prva izbira za struženje jekla: Tigertec® Gold. 
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